

# 女主播在西湖边跪爬征婚被景区特保人员劝离 无底线直播何时能止?

## 事件概述

11月15日,杭州西湖边,一位女主播叼鞋围着树爬,还举着牌子“征婚”,随后景区特保人员赶来,将女子劝离。女子在直播账号里,说自己直播只是为了节目效果。但游客对这样出格的直播方式都不太认同,不少人说主播要出彩,得靠真实力,而不是哗众取宠。这种博眼球的直播方式,完全不考虑公共社会其他人的想法。  
(来源:1818黄金眼)

## 网友评论

@黑科技mz·boy:做直播就好好做有意义的东西!希望这个女孩以后不要做这种不文明操作!

@2号犬:西湖是杭州游客最多的景点之一,可以想象在游玩时游客看到这种情形心里的不适感,这种行为已经算是影响城市形象了吧。

@王谦君微博:记得自然课的第一篇就是人类学会了直立行走。

@赵老宽:不论男女,都看不上这样的人吧。

@尼奇窝窝:不要尊严了吗?父母看到会是什么感受?

@旧梦-肖锅:爱看这种直播的人也是很奇怪。

@门门在沈阳:我们这有个劳动公园里也是,全是直播卖艺的,干啥的都有!哗众取宠,乱象横生。

@横眉冷对干夫指6了个6:想要被别人爱,要先爱自己啊。为了直播这样作践自己真是无语了。

@没有洗剪吹的年代:为了钱,都不当人了,古代的优秀传统哪儿去了?!



## 小编说两句

如今的网络时代,流量为王,人人都可以拿起手机做主播、开直播。正因为进入直播行业门槛低,且为了流量与金钱,许多人趋之若鹜,因此直播行业开始乱象丛生。不少主播为了博眼球赚流量,直播内容趋向低俗与无底线。新闻中的女主播竟然叼着鞋围着树爬并举牌“征婚”,在杭州西湖这样的大型景区不顾公共社会公德,令人唏嘘!现下,应出台更多的规章制度来约束直播内容,更好地改善直播市场的环境。



## 老师公主抱男生 演示阑尾炎手术 整个教室乐翻了

### 事件概述

11月14日,石家庄。一高校外科老师为了让学生更好地理解阑尾炎手术,把讲台当成病床,邀请一同学躺在讲台上,协助展示手术实际操作方法。讲解完后老师还幽默风趣地告诉大家,放学记得请上台帮忙演示的同学吃饭。上课的王同学表示,本来课程很枯燥无聊,但这样的方式非常有意思,提起了大家的课堂兴趣,对这堂课的教学内容印象更深刻了。  
(来源:人民网)

### 网友评论

@凯MrsL:学生:我为了这个公主抱,我容易吗。

@点清风:震惊!为了课后老师的一顿饭,学生躺在讲台上上课!

@那个梁山同学:哈哈哈哈哈这种上课方式确实使人印象深刻。

@Helen 澜:太有意思了,对于未来职业规划很好,将只了解专业名称转化为实际操作,能够根据自身来对号学习。

@吃货小菲菲:这节课的氛围真好,相信同学们的记忆更深刻了。

@宝心2003:这老师也不容易啊,这位同学怎么也得有一百多斤吧。

@杨枝那个甘露:做学生的就会喜欢这种,很搞笑,一下子就能来了兴致,听讲也会更投入,为这位老师的教学方法点个赞!

@千羽宸凉:好羡慕啊!我在大学的时候上课总是会打瞌睡,一直是老师在讲台上放PPT,机械地记笔记。要是当时课堂也这么有趣味,期末的时候也不会整夜整夜机械背书了!

### 小编说两句

师者,传道授业解惑也。这位老师在传授知识时,采用了寓教于乐的方法,让同学们协助配合,活跃课堂气氛,相信这节课上的学生没有一个是投入听课的。许多大学生反映,当下高校很多老师在课堂上只是机械地把课件对照放映,与学生没有互动,这样一味灌输式的学习使得孩子们丧失了学习的乐趣,学生一上课心思全在手机上。挂科、重修,恶性循环。如果老师们能多一些趣味互动,提高课堂质量,这种情况是否会有所改善呢?



## 8人看剧入魔相约盗墓 连挖两个古墓都一无所获

### 事件概述

近日,重庆大足警方通报了一起古墓盗窃案。据通报,该团伙共计8人,因看盗墓剧萌生盗掘古墓的想法,他们想起自家门前不远处有古墓,便约定盗掘古墓来赚取钱财,但连掘两个古墓都没有偷到东西。一无所获后,又组织到别处盗掘,依旧无果。目前8人均已归案,不仅要承担法律责任,还应对古墓修复予以赔偿共计4.6万余元。  
(来源:中国反邪教)

### 网友评论

@-五星上将詹姆斯下士-:小说和电视剧不就是娱乐吗,不用给他们上纲上线扣什么帽子。

@考古小队长:又是看剧入魔!把违法犯罪活动渲染得高端大气,甚至浪漫风,本身就是在犯罪!

@奶罐霖的董nuna:这关剧啥事啊?这是人的问题吧。以后天天电视上播热爱学习的剧,他们就会去看书学习了吗?

@沈初尧i:所以以后正常人的娱乐世界都要为这几个人买单了吗?服了

@Gorgeous\_really:蜜汁操作?那看个刑侦剧不得学学作案手法?看仙侠剧不得来个御剑飞行?看言情剧去谈个甜甜的恋爱?这年头居然还怪电视剧,难怪都不敢拍了。

@W\_爱在心中坚强:我担心的是以后会不会把这种题材的剧给禁播了。

@瑜笙Dolores:他们为啥光学盗墓,怎么不学剧里要把文物上交给国家呢?还不是因为自己的贪念,跟人家剧有半毛钱关系。

### 小编说两句

看到这条新闻,不禁联想到《喜羊羊与灰太狼》孩子模仿烤羊而烧伤同伴一事,都是对播出内容片面模仿而造成恶性后果。现如今电视、网络上各类型的影视作品层出不穷,对于虚构的娱乐作品要理性看待,在欣赏作品的同时要保持自己正确的价值观,孩子在观看影视作品时也需要家长陪同,正确引导。成年人在观看时更要分清是非,不要把自己违法犯罪的心理动机“甩锅”给影视剧,而是要好好地反思一下自己的行为。



## 男童头卡车窗被救出 家长要求救娃者删视频 称侵犯隐私

### 事件概述

近日,安徽马鞍山。某厂门口的私家车上,一名男童被车窗玻璃卡住脖子,正哇哇大哭。凌先生和工友一边帮忙寻找家长,一边试图打开车窗施救。最终,孩子被成功救下,凌先生拍了一段视频上传网络,不料遭到男童妈妈告知,如不删除将对其起诉。凌先生称自己没做错,发视频是为提醒所有家长注意孩子安全。对此,不少网友认为,救人值得称赞,但孩子的隐私也很重要。  
(来源:新京报)

### 网友评论

@tingtao1975:做好事应该表扬,但是涉及到未成年人,如果家长不同意,还是别上传视频了。

@自闭的蜉蝣:伤小孩自尊,容易招来不懂事同学的嘲笑。如果不打码的话就应该删除。

@小何同学做意义的事吧:隐私权,在自媒体盛行下,好像都忘了。

@小殷love:还侵犯隐私?不就是担心视频传出去怕自己丢人呗,家长很自私。人家救你孩子不去感恩人家反思自己错误,还让删除视频,真是神操作。

@天地间第一缕曙光:这家长态度很有问题,人家好歹也救了你儿子,你就不能好好说?怎么还威胁上了,我觉得任何一个有道德底线的人都干不出这事。

@四空之向:呃……换我我也不希望自己被发到网上。

@小宇要疯:这妈妈,怪不得能把孩子的脖子卡在窗户上。

@楚萍微客:涉及未成年人隐私,还是删除吧。

### 小编说两句

针对这件事情,我们可以一分为二来看待。首先是凌先生与工友救人一事,这个行为值得社会公众的认可和表扬。而家长面对救助自己孩子的好人,应当心怀感恩之心,并且要深深地反思自己为何会让孩子置于险境。其次是新闻中涉及的隐私权问题,一码归一码,孩子还没有成年,视频首次上传时也没有打马赛克,小朋友的自尊心也容易受到伤害。做好事值得肯定,但泄露未成年人隐私就理应删除了。